



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

19.6.2024 г.

X СОА24-ВК66-5350/19.06.2...

Рег. №

ДО
Г-Н ЦВЕТОМИР ПЕТРОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

Към рег. № СОА24-РД91-151/07.05.2024 г.

ОТНОСНО: Утвърждаване на бюджет на раздели „Открити сцени- логистична и/или финансова подкрепа“ и „Лятна програма“ с приложени списъци на одобрени от експертните комисии проекти по програма «Календар на културните събития на Столична община» за 2024 г.

ДОКЛАД

ОТ

ЯНА ГЕНОВА – ЗАМЕСТНИК-КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ,
УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

В изпълнение на Решение № 25 по Протокол № 5/07.03.2024 г. на Столичния общински съвет, с което бе приет документ „Цели, приоритети и процедури за 2024 г. на програма „Календар на културните събития на Столична община“ беше проведена процедурата по кандидатстване и оценка на проекти на културни организации в различните раздели на Календара на културните събития, бяха сформирани техническа и експертни комисии за разглеждане на заявените събития. Съставът на комисиите беше съгласуван на закрито заседание на Постоянната комисия по образование, култура, наука и културно многообразие на СОС и определен със заповед на кмета на Столична община.

Инициативите от разделите „Стратегически събития“, „Значими събития“, „Събития на Столична община“ и „Събития на столичните райони“ от Календара на културните събития на СО за

2024 г. бяха утвърдени с Решение № 25 по Протокол № 5/07.03.2024 г., Решение № 207 по Протокол № 10/16.05.2024 г. и Решение № 214 по Протокол 13/13.06.2024 г. на Столичния общински съвет.

На свое заседание на 13 юни 2024 г. Столичният общински съвет прие Решение с № 214 по Протокол №13, с което бе възложено на кмета на Столична община да представи на СОС доклад с проект на решение за утвърждаване на бюджет на раздели „Лятна програма“ и „Открити сцени- логистична и/или финансова подкрепа“ с приложени списъци на одобрените за съответната подкрепа инициативи от Експертните комисии.

В изпълнение на Решението, предоставяме исканата информация:

1. Раздел „Лятна програма“

Според „Цели, приоритети и процедури за 2024 г. на програма „Календар на културните събития на Столична община“, раздел “Лятна програма” е насочен към културни инициативи, които се провеждат в месеците юни - септември 2024 г., със свободен достъп за публиката, жителите и гостите на града - в паркове, градски градини, площади, летни сцени на Столична община и други открити пространства. В раздел „Лятна програма" могат да кандидатстват юридически лица за финансиране на събитията им и/или за логистична подкрепа и общински културни институти за логистична, както и за и комуникационна подкрепа. Типът подкрепа се определя от Експертната комисия, въз основа на получената оценка на проектното предложение.

Постъпилите кандидатури бяха разгледани и оценени по реда и условията за двата раздела на програмата от съответните Експертни комисии, като бяха изготвени протоколи за резултатите. В раздел “Лятна програма” бяха одобрени общо 37 проекта, от които 6 проекта с логистична подкрепа и 31 проекта с финансова подкрепа на обща стойност 276 100 лв.

Списък на подкрепените събития в раздел „Лятна програма” на Календара на културните събития на Столична община за 2024 г.

Кандидат	Наименование на проекта	Предложен о финансира нев лв.	Кратко описание на събитието и предложени места на провеждане
"Евро Диалог"	"ЮЛИ - Софийски театрално-музикални вечери "Под звездите"	7 500,00	"Софийски театрално-музикални вечери "Под звездите" ще представи 10 театрално-музикални спектакли, които ще срещнат музиката, поезията и литературата. Място на провеждане: Лятната сцена на "Нов театър" НДК
Фондация „Ценности, добродетели, интегритет“	Столичен парк-арт фест „Север-Запад‘24“	7 000,00	Проектът предвижда провеждането на четири арт-хепънинга (по два в Западен и Северен парк), с използването на разнообразни и атрактивни арт-техники и материали. С най-доброто от продукцията от масовите арт-занимания в паркова среда, ще бъде организирана публична изложба на открито в Северен парк, която ще представи най-сполучливите творби на участниците в свободните творчески дейности. Места на провеждане: Западен парк, Северен парк
Мюзик вайбс 18	Акустични следобеди	7 000,00	Проектът включва 12 акустични концерта на изгряващи артисти и групи, утвърдени солови артисти и трубадурски формации, които ще бъдат жанрово разнообразни - джаз, боса нова, рок, поп и др. По време на проекта ще се реализира и обучителна програма по събитиен мениджмънт. Място на провеждане: Амфитеатър с полифункционална сцена в парк НДК (Кино Кабана)
FOX book cafe/Десалекс ЕООД (Фокс буук кафе)	Live на Червения диван на открито (Лайв на Червения диван на открито)	4 000,00	Иновативен проект на базата на позната и стандартна форма-концерт и литературното четене. Дава възможност за новаторска интерпретация на познати и традиционни открити градски пространства. FOX book café – културен център и книжарница, съвместно с музиканта и писател Петко Славов организират серия от концерти и четения на открито. Събитията включват 4 различни музиканти и представяне на творбите на 4 поети.FOX book café – културен център и книжарница съвместно с музиканта и писател Петко Славов организират серия от концерти и четения на открито. Места на провеждане: Борисова градина – Лятна естрада; Южен парк – трета част; Северен парк; Градинка „Св. Седмочисленици”

Студия "Димитър Еленов"	workshop ЕЛЕНОВ'24 (Уоркшоп Еленов 24)	10 000,00	WORKSHOP ЕЛЕНОВ - проект, който за трета поредна година организира тридневна програма на открито. Съдържанието е сбор от различни по вид творчески ателиета, работилници, пърформанси, чийто процеси са насочени към деца, тийнейджъри, студенти. Водещите/менторите са популярни творци – артисти, певци, сценаристи, инфлуенсъри. Места на провеждане: Амфитеатър с полифункционална сцена в парк НДК (Кино Кабана), ТОПЛОЦЕНТРАЛА"
„Момичетата от града“ ООД	Street Music Fest (Стрийт мюзик фест!	10 000,00	Фестивалът “Street Music Fest” е първата по рода си открита и свободна сцена за прохождащите, улични и ъндърграунд музиканти. Проектът презентира градските улични изкуства – графити, флашмоб събития, 3D мапинг, циркови и танцови изпълнения и др. Място на провеждане: пл. „Бански”, пред Регионален исторически музей – София
Светът на децата - без граници	"Приказен концерт" - музика, театър и танци	2 000,00	Културно-образователна музикална форма с репертоар, предназначен за изпълнение от деца и адресиран към детска публика. Място на провеждане: Лятна естрада на Борисова градина
Киддо кАрт ЕООД	Ателие за приказки НА ОТКРИТО	6 000,00	Проектът е насочен към деца и ученици. Организиран се специализирани работилници, в който процесът на работа е фокусиран върху провокирането и развиването на креативно мислене у децата. Място на провеждане: Амфитеатър с полифункционална сцена в парк НДК (Кино Кабана)
"Ха Ха Ха ИмПро" ООД	ХаХаХа на Пейка`24	5 000,00	„Проектът представя импровизационен театър на открито за случайно преминаващи зрители на нестандартни локации. Инициативата има за цел достигането до нови публики и аудитории, тяхното въвличане и ангажиране с импровизационния театър, както и представяне на театрални продукции, с активното участие на публиките, “ХаХаХа на Пейка`24” ще се реализира за трета поредна година. Места на провеждане: Северен парк, Южен парк - трета част, парк “Заимов”

Музикално-издателска къща „Студио Артеc“ЕООД	Ученически концерт „Българските евъргрийни“	1 300,00	Ученическият концерт „Българските евъргрийни“ се провежда с участието на деца от класа по поп и джаз пеене на Румяна Коцева, които изпълняват някои от най-обичаните български песни от миналото до наши дни. В концерта участват и децата от танцова школа „Веда Джуниър“. Място на провеждане: Лятна сцена в Борисовата градина
Фондация "Български център за нестопанско право"	Фестивал за изкуство и права „Граждански Будилник“ 2024	4 000,00	Фестивалът „Граждански Будилник“ 2024 е целодневно събитие, което пробужда към активизъм, чрез социално ангажиращата сила на изкуството, съчетавайки музикални работилници, художествени занимания, образователни игри, артистични пърформанси и награждаване на млади творци. Място на провеждане: Южен парк
Театър "ПАН"	„Образователни спектакли,„	6 000,00	Проектът представя пет детски представления, свързани с образованието, безопасността на движението, здравето и екологичният начин на живот. Места на провеждане: Борисова градина – Лятна естрада; Парк „Заимов“ – пред театър „София“; Южен парк – трета част, вход от ул. „Нишава“, до езерото; Северен парк; Градинка „Св. Седмочисленици“;
ДЖЕЙ ПРОДАКШЪНС ЕООД	„Северен Парк Фест“	6 000,00	Мултижанров културен фестивал, който обединява творчески дейности, спортни активности и образователни програми за всички възрасти. Фестивалът предлага богато разнообразие от изживявания и пространство за социализация на посетителите. Места на провеждане: Северен Парк
Аутентик	Фолклор на кръстопът	5 000,00	"Фолклор на кръстопът" е поредица от концертни събития на два от най-изявените музикални проекти на европейската сцена: Harmelologic дуо (Словения), със специалното участие на Живко Василев (България) и Донг Дзинмин (Китай). Стилът на групите събира древните музикални традиции на Балканите, Азия, Африка, Европейската класическа музика и модерните импровизации. Място на провеждане: Амфитеатър с полифункционална сцена в парк НДК (Кино Кабана)

Джаз Плюс ООД	Sofia Jazz Days (София Джаз Дейс)	10 000,00	Концертният цикъл „Sofia Jazz Days“ представлява поредица от джаз концерти и документални филми за джаз изпълнители – Димитър Горчаков и Росен Захариев в “StoryTaylors”, Димитър Благоев с “The Trinkeeter”, Даниела Белчева със “Silver Button”. Проектът представя и млади музиканти от съвременната българска сцена, като подчертава съвременното културно многообразие. Място на провеждане: Амфитеатър с полифункционална сцена в парк НДК (Кино Кабана)
Асоциация "Българска книга"	VIII. Софийски международен литературен фестивал за деца и младежи	7 000,00	Фестивалът среща младите читатели, техните родители и преподаватели със съвременната българска и европейска литература чрез интригуващи събития, литературни четения, срещи с автори, занимания и игри. Програмата на фестивала изгражда връзки между литературата и другите изкуства по интерактивен и динамичен начин. Място на провеждане: Южен парк част I /парка пред НДК - пространството между фонтаните, бул. „Витоша“, бул. „Патриарх Евтимий“ и бул. „Фр. Нансен“/
Сдружение "Седемте изкуства"	"Огън, театър и цирк"	5 000,00	Проектът представя улични, огнени и детски спектакли на търговската марка Пътуващ театър „Скрин“ , с основна насоченост към семейната аудитория на пространство за култура на открито. Място на провеждане: Сцена „New Kids from The Block” на ул. „Алабин“ 37
Форхенд ЕООД	Барок, класика и романтизъм	5 000,00	Проектът представя три концерта на Камерен оркестър „Орфей“ с популярни произведения от български и чуждестранни композитори. Места на провеждане: Северен парк /Банкя, Парк Заимов, Борисова градина
Сдружение "Международ но триенале на сценичния	АЛЕЯ НА СЛАВАТА 3.	4 000,00	АЛЕЯ НА СЛАВАТА 3. Продължава и развива идеята на започналата през 2022 едноименна инициатива. В чест на празника на София, сърцето на града „оживява“ чрез шедьоври на световното и българско плакатно изкуство. Акцията представя изложба на

плакат - София"			избрани плакати от колекцията на Международното триенале на сценичния плакат. Места на провеждане: пл. "Славейков" - на перголите и около Т-р София
Театър Цвете	Храброто Змейче /Куклено кокилно шоу/	8 000,00	Кокилно ефектно представление с огромни кукли, насочено към детска публика. Проектът предвижда организиране на детски работилници и включване на участващите в тях в импровизирано представление. Проектът е насочен към формиране на морални ценности у подрастващите - толерантност, взаимопомощ, благородство. Места на провеждане: Лятна естрада - Борисова градина, Парк Заимов пред Т-р София, Южен парк III част, Северн парк, Градинка "Св. Седмочисленици"
7 ОУШЪНС.БГ ООД	ЛЯТНО КИНО В БАНКЯ 2024	12 000,00	„Лятно кино в Банка“ е събитие с 5-годишна традиция и целъ да представи на столичната публика най-доброто от съвременното българско кино – игрално и късометражно. Селекцията от филми през 2024 г. поставя на фокус младите като обект на кинематографично охудожествяване, но и като публика. Място на провеждане: Банкя - в Парк "Ротонда"
"Свободно поетическо общество"	MetaVerse – новото е странно. (Мета Верс – новото е странно.)	7 000,00	През летните месеци Фондация „Свободно поетическо общество“ е подготвила еkleктичен набор от гласове, които да представи чрез поредица от четири литературни четения на открито. Участниците ще се занимават с литературата в нейните безброй форми, насърчавайки диалога, креативността и интелектуалното любопитство, представени на откритата сцена в Борисовата градина. Място на провеждане: Лятна естрада в Борисова градина
Юсера ЕООД	Образователна програма „Приключенци“ - театър, музика и творчески приложни ателиета	5 000,00	Образователната програма „Приключенци“ включва пътуващи поп-ъп куклени спектакли за деца и интерактивен концерт с детски песни, както и образователни творчески ателиета по приложни изкуства и музика. Всяко представление се изпълнява с авторска музика на живо. Активностите в образователната програма са възможност за включване на деца и родители в творческия процес. Събитието е свързано с постигането на висока художествена

			стойност, съчетавайки тетрално, музикално, визуално и приложно изкуство. Места на провеждане: "Борисова градина – Лятна естрада Амфитеатър с полифункционална сцена в парк НДК (Кино Кабана), Северен парк
Фондация за перформативни изкуства и образование Паноптикум	"Веднъж прекосиш ли океана" - документален моноспектакъл	8 000,00	Документален моноспектакъл на Мартина Новакова, в който се използва техниката на вербатим театъра, за да възплъти историите на шестима български артисти, живеещи в Ню Йорк. Спектакълът е двуезичен, на български и английски език и разполага със субтитри. Всяко представление е предхождано от ателие по документален вербатим театър, насочено към млади творци в училищна възраст. Места на провеждане: Амфитеатър с полифункционална сцена в парк НДК (Кино Кабана) "Парк "Заимов", Градинка "Св. Седмочисленици", Северен парк
РОКСКУЛ.БГ	RockSchool на колела (Рокскуул на колела)	4 000,00	"RockSchool на колела" е мобилна музикална академия за безплатни уроци по китара, цигулка, пиано и ударни инструменти. Участниците се запознават с различните видове музикални инструменти и получават възможност да се докоснат до усещането за създаване на музика. Места на провеждане: Борисова градина – Лятна естрада; Парк „Заимов” – пред театър „София”; Южен парк – трета част, вход от ул. „Нишава”, до езерото; пл. „Бански”, пред Регионален исторически музей – София; Северен парк;
Сдружение „Алтернативен свят Оренда“	„Отпечатащи във времето“	5 000,00	Проект „Отпечатащи във времето” представя няколко изкуства - музикално, танцово и приложно чрез образователни творчески ателиета и интерактивен концерт, вдъхновени от темата за българския бит и култура. Програмата ще започне с поредица от три образователни творчески ателиета, всяко от които интерпретира елементи от българското музикално, танцово и приложно изкуство. Концертът- кулминация на проект „Отпечатащи във времето“ е посветен на автентичния фолклор и неговата съвременна интерпретация. Място на провеждане: Амфитеатър с полифункционална сцена в парк НДК (Кино Кабана),

Фондация "Син куб"	Девет слона - изкуство в града	9 000,00	„Девет слона – изкуство в града“ е програма за изкуство в града, която предвижда серия от художествени намеси, преминаващи през градското пространство като аудио разходки, визуални разкази, ситуативни намеси, пърформанси, представяне на художествени изследвания. Места на провеждане: Контейнер Vox Populi, Зона Б-5 кв. Кюлуците, Зелен ринг, кв. Гевгелийски и др. открити пространства
Сдружение Мале-мале	Уикенд с Мале-мале	5 000,00	Проектът представлява мини-фестивал на Куклен театър "Мале-мале" за деца и родители. Събитието включва „Интерактивна инсталация Слънчев куклен театър“, работилница за изработка на кукли за сенки, кратък уъркшоп за театъра на сенките и Лунен куклен театър по древна индийска традиция. Събитието ще се проведе 2 пъти в рамките на 1 уикенд в Южен парк. Място на провеждане: Южен парк
"Общество за култура"	Фестивал за улични изкуства бFest (Фестивал за улични изкуства бФест)	7 000,00	Фестивал за улични изкуства бFest е първият български фестивал, посветен на изпълнителските улични изкуства. Включва куклен театър, съвременен цирк и карнавални изкуства, пантомима и живи статуи, огнени изкуства и др. Място на провеждане: Градинка "Св. Седмочисленици"
Фондация "Културни перспективи"	CULTURAMA 2024 – визуални и арт инсталации и изложби. Тема ВОДАТА. (Културама 2024 - визуални и арт инсталации и изложби. Тема ВОДАТА.)	8 000,00	Проектът е фокусиран върху опазването на природата. CULTURAMA WATER LIVE 2024 ще представи едно музикално събитие и серия от изложби на открито с обща тема ВОДАТА в нейните различни метафизични проявления. Място на провеждане: Галерии на открито в Градската градина и градина „Кристал“
Интернешънъл филм сървиз ЕООД	Летен куклен театър-представления на три независими културни организации	4 000,00	Проектът представя пет куклени представления по любими детски приказки на три различни куклено-театрални формации. Спектаклите съчетават елементи на площадния театър и кукления театър, където актьорското изпълнение и непосредственият контакт

			с публиката са водещи. Събитията са насочени към най-широк кръг зрители, с акцент върху детската и фамилната публика. Места на провеждане: Северен парк, Амфитеатър с полифункционална сцена в парк НДК (Кино Кабана), Лятна естрада в Борисовата градина
НЧ "Васил Левски 1928"	Подуенски музиканти и културата на София	5 000,00	За поредна година на 15.09.2024 г. в парк „Герена“ ще се проведе фестивалът „Подуенски музиканти и културата на София“ организиран от НЧ“Васил Левски 1928“ в партньорство с район „Подуяне“. Събитието е посветено на Деня на София и има три части: Детско утро, Танцов следобед и Музикална вечер. Място на провеждане: Парк „Герена“
МАРИЕТ И МАРИОНЕТ ЕООД	Съкровищата на София-2024	5 000,00	„Съкровищата на София-2024“ е мултижанров спектакъл в стила на площадния театър, в който присъстват куклата, маската, песента и танцът – жанрове, подходящи за представяне в градска среда. Петима професионални актьори са на сцената заедно с деца от творчески любителски формации. Места на провеждане: Северен парк, Амфитеатър с полифункционална сцена в парк НДК (Кино Кабана), Лятна естрада в Борисовата градина
Сдружение Кинематограф Медия	Лятно кино София 2024	20 000,00	Проектът представлява организиране на прожекции на късометражни български филми на открити пространства за широка публика и включва срещи и дискусии с автори. Места на провеждане: Парк Студентски, София Тех Парк, Парк Младост 2, Парк Св. Троица, Западен парк, Парк Младост 3, 127 СУ /двор/, 9 ФЕГ /двор/, Парк Б.М. /Орландовци/, Северен парк

Народно читалище „Тротоара 2020“	TRAP fest Open Air 2024	8 000,00	Фестивал в Борисовата градина, който представя разнообразие от творчески изрази - от латино карнавали до рок и метъл концерти, танцови изпълнения и фолклор
Студио за документален театър ВОКС ПОПУЛИ	Контейнер VOX POPULI Сезон 3 - 2024 - Открита сцена за независимо и социално ангажирано изкуство	14 300,00	Съвременно сценично пространство, което представя културно съдържание в градска среда и предоставя възможност за изява на артисти от независимия изпълнителски сектор.
Фондация КОЛЕКТИВЪТ	Хълмът на ул. "Будапеща"	30 000,00	Иновативна културна сцена, която включва мултидисциплинарна програма и изява на творци от разнообразни жанрове.
Фондация "ВИЗИОНЕР И Европа"	„София - СТО лица“	логистична подкрепа	„София – СТО лица“ е лятна сцена на открито, която предоставя възможност за публична изява на 100 лица – арт таланти, с цел да популяризира млади автори и артисти. Ще се представят вокално, инструментално, танцово изкуство, иновативни културни формати, ръчно изработени авторски колекции, стрийтарт, литературно четене на книги, изобразително изкуство. Места на провеждане: "Борисова градина – Лятна естрада; Парк „Заимов” – пред театър „София”; Южен парк – трета част, вход от ул. „Нишава”, до езерото;

Сдружение "УКЕ ФЕСТ"	УКЕ ФЕСТ	логистична подкрепа	Уке Фест е музикален фестивал, посветен изцяло на инструмента укулеле Място на провеждане: Амфитеатър с полифункционална сцена в парк НДК (Кино Кабана)
фондация "Изиарт"	Култура на открито	логистична подкрепа	Всяка събота между 16:00 и 22:00 ч. през летния сезон, с Култура на открито, улица „Триадица“ се превръща в импровизирана сцена за култура на открито с безплатни концерти, танцови спектакли, зумба класове, театър, детски арт ателиета и т.н.
Сдружение „Фестивал Драконови лодки“	Фестивал Драконови лодки	логистична подкрепа	Фестивалите на Драконовите Лодки са в списъка на нематериалното културно наследство на човечеството. Популярни във всички по-големи градове по света и са най-динамично развиващия се корпоративен спорт; отворено събитие в рамките на 2 дена, достъпно за всеки. Провежда се в и около езерото Панчарево - включва спортна и фестивална част. Място на провеждане: Езерото Панчарево
Систърс сто про	Ре:Базаар	логистична подкрепа	Ре:BAZAAR е градско събитие за зелен лайфстайл и фестивал на осъзнатото потребление, устойчивите практики, рециклирането и повторната употреба на качествени вещи, лекции и игри. Изданията са месечни, случват се на различно място в града и са посветени на различна тема, свързана с екология и устойчиво развитие. Място на провеждане: Градинка “Св. Седмочисленици”
Д Мюзик ЕООД	„БРАЗИЛИАДО” по музика на Антонио Карлос Жобим	логистична подкрепа	„БРАЗИЛИАДО” е музикален проект, който включва популярни композиции на бразилския композитор Антонио Карлос Жобим-емблема на стила боса нова, съчетаващ бразилски ритми и джаз. Песните се изпълняват на португалски и български език. Място на провеждане: Лятна естрада в Борисовата градина

2. Раздел "Открити сцени – логистична и/или финансова подкрепа"

Според „Цели, приоритети и процедури за 2024 г. на програма „Календар на културните събития на Столична община“, раздел "Открити сцени – логистична и/или финансова подкрепа" е насочен към културни инициативи, които се провеждат в периода от 1 май до 31 октомври на открити сцени. Разделът предвижда сцените да осигуряват “възможност за провеждане на прояви с висока артистична и художествена стойност, които формират културния облик и идентичност на града, като бъдат реализирани разнообразни инициативи в сферата на изкуствата и културата, без ограничения на жанровете, като дебюти, литературни четения, иновативни събития, представяне на книги, музикални концерти, танцови спектакли, лятно кино, театър, изложби, образователни събития, екологични инициативи, ателиета за деца, благотворителни събития и др”. Изискванията към кандидатите в раздела включват изисквания за опит в организирането на събития на открито и предвиждат квота в рамките на програмата за изява на общинските културни институти, вкл. театри, оркестри и пр. и/или на партньори на Столична община, включително предоставяне на техническото оборудване, обезпечено със съответните екипи. Разделът предвижда и специфични изисквания към програмата, локацията и сцената. Типът подкрепа се определя от Експертната комисия, въз основа на получената оценка на проектното предложение.

Постъпилите кандидатури бяха разгледани и оценени по реда и условията за раздела на програмата от Експертна комисия, като беше изготвен протокол за резултатите. Постъпилите предложения за „Хълмът на ул. „Будапеща““ с организатор Фондация „Колективът“ и „КОНТЕЙНЕР“ – откритая сцена за независими проекти, социално-ангажирано изкуство с организатор „Студио за документален театър „ВОКС ПОПУЛИ“ бяха пренасочени към Раздел „Лятна програма на Столична община“, поради пълна относимост на съдържанието и форматите към изискванията и приоритетите на цитирания раздел.

В раздел „Открити сцени – финансова и/или логистична подкрепа“ Комисията предложи за логистична подкрепа „Sofia Summer Fest 2024“ („София Съмър фест“) с организатор „Съмър Фест“ ООД. Комисията изразява становище, че събитието е традиционно за града, програмата отговаря на приоритетите на Стратегиите „София – творчески град на киното – 2017-2027“ и „Културата и изкуствата – новата енергия за устойчиво развитие на София“. Предложените в програмата събития са предназначени за широк кръг публика – от гледна точка на жанровете, както и възраст на публиката. Сцената на София Съмър фест предоставя възможност за среща с български и международни артисти в сферата на музиката, театъра, киното и литературата. Предварителната програма включва спектакли на театър “Мелпомена” и на Общинския театър „Възраждане“, участия на Васил Найденов, Живко Петров, Георги Черкин, Антони Дончев, Иван Янъков, “Керана и

космонавтите”, Гергана Турийска, Михаил Билалов, Филип Аврамов, Александър Кадиев и др. Дейностите и събитията за деца са акцент в програмата - целодневна лятна „STEMY“ академия, детски работилнички на открито, партньорски събития с „Академия за родители“, детски театрални представления и специално за публика от домовете за деца, лишени от родителски грижи. Фестивалът предвижда и безплатна библиотека, със съпътстващи представяния на книги на български автори, както и прожекции на филми от „Фестивала на българското детско и младежко кино“.

Според предложения проект, в сравнение с предходни издания, в програмата на фестивала е намален броя на концертите, за сметка на театралните спектакли и кинопрожекциите, чиито нива на шум са значително по-ниски. Предвид постъпилите жалби от граждани, организаторите са взели мерки по отношение на нивата на шума, чрез намаляване на броя на концертите и позициониране на колоните. В проектното предложение е спазено изискването да се предостави становище на районния кмет. Според становището, районът подкрепя събитието, “ако бъдат взети всички необходими мерки, за да не бъде нарушаван обществения ред и правото на спокойствие на жителите на околните квартали”.

По отношение на заявления от организаторите период за провеждане на фестивала - 18.07.2024 – 18.09.2024 г., Комисията не се произнася със становище, доколкото възможният срок за провеждане на фестивала зависи от срока на разрешението за поставяне на временните съоръжения, предназначени за реализация на събитията.

По отношение на исканото финансиране, предимно за рекламни разходи, решението на Комисията е такова да не бъде предоставено, с оглед на това, че преобладаващата част от събитията са с билети, както и с оглед осъществяваната търговска дейност на територията на фестивала.

За раздел „Открити сцени- логистична и/или финансова подкрепа“ не е предложена финансова рамка на.

Предвид изложеното, в изпълнение на т. 4 от Решение № 214 по Протокол 13/13.06.2024 г. и на основание чл. 17, ал. 1, т. 5 и чл. 21, ал. 1, т. 8, т. 12 и т. 23 и ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и чл. 21, ал. 5 от Административнопроцесуалния кодекс /АПК/, предлагаме Столичният общински съвет да утвърди финансова рамка (бюджет) на раздели „Лятна програма“ и „Открити сцени - логистична и/или финансова подкрепа“ по програма "Календар на културните събития на Столична община" за 2024 г.

Приложение: 1. Проект на решение на СОС



Проект на
решение_Лятна пр

ВНОСИТЕЛ:

19.6.2024 г.

X Яна Генова

Заместник-кмет на Столична община

Signed by: Iana Lyubanova Guenova

Съгласувано чрез АИССО:

Биляна Генова, директор на Дирекция „Култура“

Изготвил чрез АИССО:

Биляна Балева, главен юрисконсулт в дирекция "Култура",

Ангел Иванов, главен експерт в дирекция "Култура"

Дата: 18.06.2024 г.



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

1000 София, ул. Московска № 33, Тел. 93 77 591, Факс 98 70 855, e-mail: info@sofiacouncil.bg, http://www.sofiacouncil.bg

РЕШЕНИЕ № _____

на Столичния общински съвет

от _____ 2024 година

ОТНОСНО: Утвърждаване на бюджет на раздели „Открити сцени- логистична и/или финансова подкрепа“ и „Лятна програма“ с приложения списъци на одобрени от експертните комисии проекти по програма «Календар на културните събития на Столична община» за 2024 г.

В изпълнение на т. 4 от Решение № 214 по Протокол 13/13.06.2024 г. и на основание чл. 17, ал. 1, т. 5 и чл. 21, ал. 1, т. 8, т. 12 и т. 23 и ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и чл. 21, ал. 5 от Административнопроцесуалния кодекс /АПК/

СТОЛИЧНИЯТ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ РЕШИ:

1. Утвърждава финансова рамка на раздел „Лятна програма“ на „Календар на културните събития на Столична община“ за 2024 г. в размер на 276 100 (двеста седемдесет и шест хиляди и сто) лева.
2. Утвърждава раздел "Открити сцени – логистична и/или финансова подкрепа" по програма «Календар на културните събития на Столична община» за 2024 г. без финансиране.
3. Необходимите средства за сключване на договори по т. 1 и реализиране на проектните предложения (събития) да се осигурят от бюджета на дирекция „Култура“.


Настоящото решение е прието на заседание на Столичния общински съвет, проведено на _____ 2024 г., Протокол № _____, точка ___ от дневния ред, по доклад №___ и е подпечатано с официалния печат на Столичния общински съвет.

Председател на Столичния

общински съвет:

[Цветомир Петров]

Юрист от:

 Изтекъл сертификат

X Биляна Балева

Гл. юрисконсулт в дирекция "Култура"

Администрацията на Столична община: